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Huisvesting ex-gedetineerden 
 
In de afgelopen tijd is er commotie geweest over de huisvesting van ex-gedetineerden. Dit zijn 
personen die in het verleden een zedenmisdrijf of een politieke moord hebben gepleegd. 
 
Vindt u dat burgemeesters verplicht moeten worden deze ex-gedetineerdenhuisvesting te bieden in 
hun gemeente, indien zij daarom vragen?  
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2 Wie zou volgens u de uiteindelijke 
bevoegdheid moeten hebben om te beslissen of 

ex-gedetineerden het recht hebben zich te 
huisvesten in bepaalde gemeenten? 
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Huisvesting ex-gedetineerden – per politieke partij 

 

Vindt u dat burgemeesters verplicht moeten worden deze ex-gedetineerdenhuisvesting te bieden in 

hun gemeente, indien zij daarom vragen?  
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moeten hebben om te beslissen of ex-gedetineerden 

het recht hebben zich te huisvesten in bepaalde 
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Huisvesting ex-gedetineerden – per grootte gemeente 

 

Vindt u dat burgemeesters verplicht moeten worden deze ex-gedetineerden huisvesting te 

bieden in hun gemeente, indien zij daarom vragen?  
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2 Wie zou volgens u de uiteindelijke bevoegdheid moeten hebben om 
te beslissen of ex-gedetineerden het recht hebben zich te huisvesten in 

bepaalde gemeenten? 
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Huisvesting ex-gedetineerden – per provincie 

 

Vindt u dat burgemeesters verplicht moeten worden deze ex-gedetineerden huisvesting te 

bieden in hun gemeente, indien zij daarom vragen?  
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2 Wie zou volgens u de uiteindelijke bevoegdheid moeten hebben om 
te beslissen of ex-gedetineerden het recht hebben zich te huisvesten in 

bepaalde gemeenten? 
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Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl 

 

TOP-onderzoek 

OverheidinNederland.nl maakt de overheid zichtbaar waar de overheid onzichtbaar blijkt te zijn. 

 

Onderzoeksbureau OverheidinNederland.nl doet periodiek onafhankelijk onderzoek naar 

opvattingen zoals die leven binnen alle overheidslagen in Nederland. Hierbij wordt gebruik gemaakt 

van het T(ransparant) O(verheids) P(anel). Het panel is samengesteld op basis van alle gekozen en 

benoemde personen, die werkzaam zijn bij het Rijk, de Provincie, de gemeenten en de 

Waterschappen. Afhankelijk van het soort onderzoek kunnen deelpopulaties bij het onderzoek 

worden betrokken. 

 

Wilt u zelf ook onderzoek doen met betrekking tot opvattingen (groepen) van bestuurders van alle 

onderscheiden overheidsgroepen (Rijk, provincie, gemeente en waterschap)?  

 

Weet dat er meer mogelijk is, dan u denkt.  

 

Contact 

OverheidinNederland.nl 

Het Communicatiehuis 

Expeditiestraat 12 

5961 PX Horst 

 

www.OverheidinNederland.nl 

info@OverheidinNederland.nl 

KvK-nummer 54213975 

085-4860150 

 

 

Social media: 

http://www.facebook.com/OverheidinNederland.nl 

https://www.youtube.com/OverheidinNederland 

https://twitter.com/OverheidinNL 
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